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Уважаемые налогоплательщики!

    

Приближается срок уплаты по имущественным налогам за 2016 год! Свою гражданскую
обязанность налогоплательщикам предстоит исполнить в срок до 1 декабря 2017 года.

    

Сводное налоговое уведомление на уплату земельного, имущественного и
транспортного налогов за 2016 год работники почты должны доставить Вам до 1 ноября
2017 года. Если такое уведомление Вы не получили до 1 ноября, - обратитесь в
налоговую инспекцию для повторной распечатки.

        

Обращаем  Ваше внимание, что печать и почтовая рассылка налоговых уведомлений
осуществляется филиалом ФКУ «Налог-сервис» в г. Москве. В них будет указана
информация по всем налоговым обязательствам физического лица, независимо от того
в каком регионе или муниципальном образовании находятся объекты собственности.

    

Если Вы являетесь пользователем сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для
физических лиц», то налоговое уведомление Вы получите только в электронном виде
без направления по почте на бумажном носителе.
Налогоплательщики, подключенные к сервису «Личный кабинет» имеют ряд
преимуществ, в том числе оперативное получение уведомлений и квитанций, а также
он-лайн оплату налогов, не выходя из дома.

    

Обращаю внимание  пользователей  Единого портала государственных услуг. На
портале в разделе «налоги» содержится только информация о задолженности. И такая
информация пригодится в случае неуплаты Вами налогов за прошлые периоды.

    

Доступ к текущим платежам имеют только пользователи «Личного кабинета
налогоплательщика для физических лиц». Чтобы получить такой доступ (ПАРОЛЬ) к
сервису необходимо с паспортом обратиться в любую налоговую инспекцию, где
ведется прием налогоплательщиков.
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Где можно заплатить имущественные налоги.

    

- При оплате наличными денежными средствами необходимо обратиться  к
операционисту любого банка, принимающего платежи от населения.

    

-         Совершить платеж самостоятельно можно с помощью устройств
самообслуживания - банкоматов, терминалов.

    

-         Электронные платежи можно провести с помощью сервиса «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц», сервиса «Заплатить налоги»  или Единого
портала государственных услуг.

    

Что делать в случае несогласия с информацией, указанной в уведомлении?

    

Заполните «Заявление», которое прилагается к каждому уведомлению
налогоплательщика. Такое «Заявление» можно:

    

- доставить лично, обратившись в налоговую инспекцию (указанную в уведомлении).

    

-         «Заявление» можно отправить по почте.

    

- С «Заявлением» в электронном виде можно обратиться через Интернет сайт ФНС
России www.r61.nalog.ru , сервис «Обратиться в УФНС/ИФНС».

    

- Электронное обращение можно оформить через «Личный кабинет налогоплательщика
для физических лиц».
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Уважаемые  налогоплательщики,  для  Вас работают телефоны «горячей линии». На
ваши вопросы готовы ответить специалисты налоговой инспекции. Контактные
справочные телефоны инспекции для налогоплательщиков в городе Шахты 8 (8636)
25-45-38; в городе Новошахтинске 8 (86369) 2-33-94;  в Октябрьском районе: 8 (86360)
2-27-73; В Усть-Донецком районе: 8 (86350) 9-18-49. Есть возможность обратиться через
Единый  контакт-центр ФНС России 8-800-222-22-22, звонок бесплатный.

    

Уважаемые владельцев жилых домов, квартир, дач, гаражей, иных строений,
помещений и сооружений, транспортных средств и земельных участков! Призываем Вас
до  1 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА заплатить налоги на объекты собственности, которые
принадлежали Вам в 2016 году.
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